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Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat poroznost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení významu specifických termínů a výrazů ISO, které se vztahují k posuzování shody, jakož
i informace o tom, jak ISO dodržuje principy WTO týkající se technických překážek obchodu (TBT),
jsou uvedeny na tomto odkazu URL: Foreword – Supplementary information.

ISO 9735-10 vypracovala technická komise ISO/TC 154 Procesy, datové prvky a dokumenty
v obchodě, průmyslu a správě, ve spolupráci s UN/CEFACT prostřednictvím Společné pracovní
skupiny pro syntaxi.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO 9735-10:2002), které bylo technicky
zrevidováno. Základní změny jsou následující.

příloha A byla zrevidována tak, aby byly doplněny veškeré kódy syntaxe vydané od publikování prvního
vydání;

prezentace datového prvku 0536 „Odkaz na certifikát“ byla změněna z „an..35“ na „an..70“.

ISO 9735 se sestává z následujících částí1) pod společným názvem Elektronická výměna dat pro
správu, obchod a dopravu (EDIFACT– Pravidla syntaxe aplikační úrovně (číslo verze syntaxe:4, číslo
vydání syntaxe:2)2):

Část 1: Pravidla syntaxe společná pro všechny části

Část 2: Pravidla syntaxe specifická pro dávkovou EDI

Část 3: Pravidla syntaxe specifická pro interaktivní EDI

Část 4: Syntaktické a služební hlášení pro dávkovou EDI (zpráva CONTRL)

Část 5: Pravidla bezpečnosti pro dávkovou EDI (autentičnost, integrita a nepopiratelnost původu)

Část 6: Bezpečnostní autentizace a potvrzení (zpráva AUTACK)

Část 7: Pravidla bezpečnosti pro dávkovou EDI (důvěrnost)



Část 8: Přidružená data v EDI

Část 9: Správa bezpečnostních klíčů a certifikátů (zpráva KEYMAN)

Část 10: Syntaktické služební sborníky

Úvod

Tato část ISO 9735 obsahuje pravidla na aplikační úrovni pro strukturování dat při výměně
elektronických zpráv v otevřeném prostředí založená na požadavcích buď dávkového, nebo
interaktivního zpracování. Tato pravidla byla schválena Evropskou hospodářskou komisí OSN
(UN/ECE – OSN/EHK) jako pravidla syntaxe pro elektronickou výměnu dat pro správu, obchod
a dopravu (EDIFACT) a jsou součástí Sborníku OSN pro výměnu dat v obchodě (United Nations
Trade Data Interchange Directory – UNTDID), který obsahuje jak příručky pro návrh dávkových, tak
i interaktivních zpráv.

Tato část ISO 9735 se může použít v jakékoli aplikaci, ale pouze zprávy používající tato pravidla
mohou být označovány jako zprávy EDIFACT, a to jen pokud odpovídají ostatním příručkám,
pravidlům a sborníkům v UNTDID.

Zprávy UN/EDIFACT musí odpovídat pravidlům pro tvorbu zpráv pro dávkové nebo interaktivní
použití.

Tato pravidla se aktualizují v UNTDID.

Komunikační specifikace a protokoly nejsou předmětem této části ISO 9735.

1 Předmět normy

Tato část ISO 9735 specifikuje syntaktické služební sborníky všech částí ISO 9735.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


